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Што е лимфогранулом венерум? 
❖ Лимфогранулом венерум (LGV) е СПИ. Тоа е предизвикано од бактерија наречена 

Chlamydia trachomatis L1-L3. (Ова е различен вид од типот што предизвикува 
инфекција со кламидија). 

 
Како добивате LGV? 

❖ Може да се заразите со LGV кога имате секс со некој кој веќе ја има инфекцијата. Ова 
може да биде со анален секс, тупаници, споделување секс играчки и ретко со орален 
секс. 

❖ Речиси сите LGV во Европа се гледаат кај мажи кои имаат секс со мажи (MSM). 
❖ Луѓето кои имаат повеќе партнери и имаат секс на јавни места како што се сауните се 

изложени на најголем ризик од инфекција. 
❖ Дури и ако сте имале LGV претходно, сепак можете да го фатите повторно 

 
Кои се симптомите на LGV? 

❖ LGV инфекцијата може да не предизвика никакви симптоми 
❖ Најчести симптоми се болка во ректумот, крвав ректален исцедок, запек и чувство на 

нецелосно празнење на цревата (тенезми). 
❖ Може да има мала безболна пустула во пределот на гениталиите или ректумот која 

потоа може да формира чир. Ова ќе заздрави за неколку дена без третман. Може да 
забележите исцедок од вашиот пенис или ректумот. 

❖ 2 до 6 недели подоцна може да добиете отечени жлезди во препоните кои можат да 
се развијат во апсцес и да испуштаат гној. Отечените жлезди во вашиот стомак може 
да предизвикаат болка во долниот дел на стомакот или болка во долниот дел на 
грбот. 

❖ Може да забележите треска, треска, малаксаност, болки во мускулите и зглобовите 
во исто време. 

 
Дали ми требаат тестови? 

❖ Ако сте маж кој има анален секс со други мажи или ако имате симптоми кои 
укажуваат на LGV, ќе ви треба примерок од пределот на гениталиите и/или ректумот 
за да ја поставите дијагнозата. 

❖ Ако мислите дека сте биле во контакт со LGV, или други инфекции, или имате 
симптоми кои би можеле да бидат LGV, треба да ја посетите вашата локална клиника 
за сексуално здравје или венерологија/дерматологија. 

Клучни точки 

Лимфогранулом венерум (LGV) е сексуално пренослива инфекција (СПИ) 

 Во Европа, скоро сите случаи се забележани кај мажи кои имаат секс со мажи (МСМ) Се 

пренесува од едно на друго лице за време на сексот 
Често не предизвикува никакви симптоми Третманот е едноставен 

Ако LGV не се третира, може да предизвика сериозни долгорочни здравствени проблеми 
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❖ Докторот или медицинската сестра специјалист ќе земе брис (примерок) од кој било 
чир во пределот на гениталиите и/или ректумот кај мажи кои имаат анален секс и ќе 
го испратат во лабораторија каде ќе се тестираат за бактеријата што предизвикува 
LGV. Ако имате отечени жлезди, може да се земе примерок од гној од нив. 

❖ Ако имате LGV, треба да бидете тестирани и за други сексуално преносливи 
инфекции како што се ХИВ, сифилис и гонореја, бидејќи може да имате повеќе од 
една инфекција во исто време. 

 
Каков е третманот за лимфогранулом венерум? 

❖ Важно е да се прими третман за LGV што е можно побрзо, бидејќи инфекцијата може 
да предизвика компликации и сериозни здравствени проблеми доколку не се 
лекува. 

❖ LGV се третира со тринеделен курс на антибиотици, обично доксициклин. 

 
Дали треба да имам секс ако имам LGV? 

❖ Треба да избегнувате секаков секс, дури и со кондом, се додека вие и вашиот 
партнер(и) не го завршите целиот третман и не исчезнат симптомите. 

Кои се можните компликации на LGV? 

❖ LGV веројатно нема да доведе до долгорочни проблеми ако брзо се лекува. Сепак, 
без третман LGV може да се прошири на други делови од вашето тело и да 
предизвика сериозни проблеми како што е артритис. 

❖ На крајот, без третман, тоа може да доведе до воспаление во ректалните и 
гениталните области со тежок оток и чиреви кои предизвикуваат долготрајна болка и 
проблеми со дебелото црево. 

 
Дали треба да му кажам на мојот партнер? 

❖ Ако навистина имате LGV, од суштинско значење е вашиот сегашен сексуален 
партнер(и) и кој било друг сексуален партнер што сте го имале во последните три 
месеци, да бидат тестирани и третирани. 

❖ Ова е за да спречите повторно да ја добиете инфекцијата, а исто така и за вашите 
партнери да не развијат компликации. 

 
Дополнителна помош и информации 

❖ Доколку се сомневате дека имате LGV или која било друга сексуално пренослива 
инфекција, тогаш посетете го вашиот матичен лекар или локалната клиника за 
сексуално здравје или венерологија/дерматологија. 
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